



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANLU XXXI — Nr. 8158

4 PAGINI — 30 BANI

Joi 27 noiembrie 1975

Jocurile de sîmbătă și duminică, cu echipele de fotbal ale U.R.S.S.

LOTUL A ȘI CEL DE TINERET (23 ANI)

ÎȘI CONTINUĂ PREGĂTIRILE

Martî la ora 10, pe culoarul Federației de fotbal, s-au întîlnit, în convocarea lor comună, lotul reprezentativ A și cel de tineret. Valentin Stănescu și Cornel Drăgușin și-au chemat băieții pentru preparativele dublei întîlniri (echipele naționale și cele de tineret „sub 23 ani”) cu fotbalistii Uniunii Sovietice. Primii au sosit Moraru, Ciocan, V. Mureșan; au făcut un triungi tăcut, răsfoind presa de

dimineață. Au urmat Lucuță, Purima, Mateescu și Dudu Georgescu, ultimul cu ochii în „Sportul”, citind febril situația la zi din clasamentul golgeterilor europeni unde ocupă, deocamdată, poziția a treia. După 30 de minute, sosește... autocarul care trebuie să transporte prima reprezentativă la Snagov, tabăra tradițională pentru pregătirea centralizată a „tricolorilor”. Valentin Stănescu și „se-

● Hajnal trecut la lotul A în locul lui Anghelescu (accidentat) ● Intens program de pregătire al „tricolorilor”: ieri joc la două porți ● Lotul de tineret întîlnește azi, în meci de pregătire, divizionara B Progresul

cunzii” săi, D. Nicolae-Nicușor și Emerich Jenei, impun separarea pentru apel și imbarcare.

S-au îndreptat, așadar, spre Snagov, următorii jucători: Răducanu, Moraru, Mateescu, Sătmăreanu II, G. Sandu, Sameș, Lucuță, Hajnal, Dinu, Balaci,

(Continuare în pag. 2-3)

ÎN „CUPA TINERETULUI”

PRIMELE ÎNTRECERI DUPA CĂDEREA ZĂPEZII

Cea de a treia ediție, de iarnă, a principalei competiții de masă cu caracter republican „Cupa tineretului” este în plină desfășurare. La nici o lună de la lansarea ei, în întreaga țară a nins, astfel că, pretutindeni, există cadrul propice pentru desfășurarea în bune condițiuni a întrecerilor de patinaj, săniuș și schi — probe cuprinse în regulamentul competiției. În cele ce urmează, citeva vești generate de... noua situație meteorologică, care favorizează organizarea unor competiții specifice iernii.

Dina Mană (Bolintinul din Vale), Gh. Anton (Cornetu), Nicolae Drăgan (Funduica), Ion Stoica (Buftea), Aurel Dobro (Funduica).

IN TOATE ORAȘELE ȘI COMUNELOR SUCEVENE. Zăpada abundentă care a căzut în această săptămîină a declanșat în județul Suceava măsurile imediate pentru ca în zilele următoare să se des-

RAID-ANCHETĂ

fășoare în bune condițiuni întrecerile de patinaj, săniuș și schi în toate orașele și comuncle sucevene. După cum ne spunea C. Alexa, primvicepreședinte al C.J.E.F.S., la Rădăuți, Suceava și Cimpulung Moldovenesc, primele patinoare naturale au fost puse la dispoziția amatorilor, altele fiind în curs de amenajare. De asemenea, în comuncle Ciocănești, Iacobeni, Dorna Candrenilor, Cîrlibaba, Fundul Moldovei, Boluș vor avea loc sîmbătă și duminică ample concursuri în cadrul „Cupei tineretului”.

NUMEROASE ACȚIUNI ÎN JUDEȚUL HUNEDOARA. Tine-

(Continuare în pag. 2-3)



„Tricolorii”, în antrenament, pe zăpadă...

ECHIPA REPREZENTATIVĂ A U.R.S.S. SOSEȘTE ASTĂZI

Astăzi urmează să soscască la București, pe calea aerului, lotul reprezentativ al Uniunii Sovietice. Fotbaliștii sovietici, care au evoluat, după cum se știe, duminică, la Izmir, în compania echipei Turciei, în cadrul preliminarilor Campionatului european, s-au reintors de luni la Kiev.

Așa cum s-a anunțat, din lot fac parte cei mai valoroși fotbaliști ai momentului, în frunte cu grupul internaționalilor

de la Dinamo Kiev: Rudakov, Kolotov, Blohin, Onisenco, Muntean etc.

„Trioul” de arbitri din R.D. Germană, avîndu-l la centru pe cunoscutul Rudy Glöckner, care va conduce meciul de sîmbătă al primelor selecționate, va sosi la București în cursul zilei de vineri.

Lotul de tineret al U.R.S.S. urmează să soscască la București în cursul zilei de sîmbătă.

ASTĂ-SEARĂ, ÎN SALA FLOREASCA

ROMÂNIA-TUNISIA, LA HANDBAL FEMININ

Bogată în întîlniri internaționale de handbal, această săptămîină ne prilejuește vizionarea ultimelor două partide ale reprezentativei feminine a României, din cadrul pregătirilor pentru cea de a VI-a ediție a campionatului mondial. Handbalistele noastre vor evolua sîmbătă, la Ploiești, în Capitală în compania reprezentativei Tunisiei, iar sîmbătă, la Ploiești, va susține o partidă amicală cu selecționata S.U.A. Ambele echipe care ne vizitează participă — începînd de la 2 decembrie — la C.M. din U.R.S.S. Așadar, un prilej nimerit de a vedea la lucru trei dintre cele 12 participante la „mondiale”.

● În programul întrecerilor internaționale care se desfășoară în această săptămîină în țara noastră s-au făcut unele modificări. Iată forma definitivă, comunicată de federația de specialitate:

JOI (sala Floreasca din Capitală): România — Cehoslovacia (junioare, ora 17), România — Cehoslovacia (juniori, 18,05), România — Tunisia (senioare, 19,25), Confecția — S.U.A. (senioare, 20,30).

SÎMBĂTA (sala Victoria din Ploiești): Vulturul Ploiești — Tunisia (senioare, ora 15,45), România — Cehoslovacia (junioare, 16,50), România — S.U.A. (senioare, 17,55), România — Cehoslovacia (juniori, 19,05).

● Echipa masculină de handbal a României pleacă vineri în R. D. Germană. Sîmbătă, la Cottbus și duminică la Berlin,

reprezentativa noastră va evolua în compania selecționatei R.D. Germane.

● Reprezentativa feminină părăsește duminică Capitala îndreptîndu-se spre Vilnius. După cum se știe, această localitate din Uniunea Sovietică găzdu-

născute în 1957 și mai tinere).

Intrecerea a plăcut datorită ritmului viu în care au acționat ambele formații. Mai active în fazele ofensive și mult mai bine organizate în apărare, tinerele handbaliste române au obținut o frumoasă victorie la scorul de 16-9 (9-2).

Au marcat: G. Mălai 3, A. M. Răducu 3, C. Weber 5, L. Predescu 2, H. Janesch, E. Laza, S. Prodănescu, de la învingătoare, respectiv L. Iăllis 4, B. Miller 2, C. Undsey, R. Clanton, L. Holmes, de la învinse. Au arbitrat T. Curelea și P. Țirou (București). (A. V.)



În echipa feminină a României, care astăzi susține partida cu Tunisia, o eficiență deosebită dovedesc jucătoarele de la 9 m — Simona Arghir, Magda Mikloș și Doina Cojocar.

iește întrecerile seriei A a campionatului mondial.

● În primul meci al turneului pe care-l întreprinde în țara noastră, ca o ultimă verificare înaintea apropiatului campionat mondial din U.R.S.S., reprezentativa feminină de handbal a S.U.A. a întîlnit marți seara, în sala Floreasca, selecționata de junioare a României (sportive

Astăzi, la Bacău, VIITORUL — EXPLORĂRI ÎN FINALA „CUPEI F.R. VOLEI”

Venind în întîmpinarea cererii echipelor finaliste de a evolua în fața publicului din orașele lor, federația a fost de acord ca meciurile din finalele celei de a II-a ediții a „Cupei F.R. Volei” să se joace la Bacău și Baia Mare (masculin), Iași și București (feminin).

Astăzi publicul băcăuan are ocazia să urmărească evoluția formației locale Viitorul, care va susține primul meci, din finală, cu Explorări Baia Mare (returul este programat pe 30 noiembrie, la B. Mare).

DEBUT PROMIȚĂTOR AL HOCHEIȘTILOR

România — Iugoslavia 7-3 și 6-5!

LJUBLJANA 26 (prin telex). Hocheiștii români și-au inaugurat sezonul internațional susținînd — în deplasare — o dublă întîlnire cu selecționata Iugoslaviei, aflată și ea în plină perioadă de pregătire pentru Jocurile Olimpice și grupa B a campionatului mondial. Cele două confruntări au stîrnit interes, fiind cunoscut faptul că ambele formații practică un hochei modern și spectaculos iar disputele lor au furnizat totdeauna partide foarte echilibrate.

Primul meci a avut loc marți seara în modernă sală „Tivoli” din localitate, în fața unui mare număr de spectatori, victoria revenind la o diferență de scor surprinzătoare, dar pe deplin meritată, echipei române cu 7-3 (1-1, 3-0, 3-2).

Hocheiștii români au abordat partida cu mult aplomb, în ciuda faptului că echipa cuprindea nu mai puțin de cinci debutanți, precum și foarte mulți jucători tineri. Formația noastră a început în forță, cu un pressing prelungit, ceea ce a surprins pe gazde. De notat că selecționata română a tras în

total 58 de șuturi pe spațiul porții, față de 23 ale celei Iugoslave. Ar fi de subliniat, de asemenea, modul cum hocheiștii români au știut să profite de superioritate numerică, marcînd de două ori în asemenea situații, în timp ce gazdele nu au reușit niciodată. În repriza a doua, mai ales, echipa Iugoslaviei a fost literalmente masată în propria treime, pierzînd total controlul jocului în favoarea formației române. Spectatorii au aplaudat la scenă deschisă excelențele combinații ale cvintetului compus din Antal-Gall, Costea-Tureanu-Axinte. Este adevărat însă că și celelalte linii au realizat lucruri frumoase, Pană fiind autorul citorva atacuri terminate cu pase decisive. Un start promițător a luat și linia de tineri Olenici-V. Hușanu-Vișan, care a întreprins frecvent incursiuni rapide și subtile. Din păcate, Olenici s-a accidentat și nu a mai putut juca în al doilea meci. Excelent a evoluat (atît cit a fost solicitat) portarul Morar.

Au marcat: Herghelciu (min. 7), Pisaru (min. 21 și 32), Moroșan (min. 31), Tureanu

(min. 48 și 49), Costea (min. 56) respectiv Lepșa (min. 24), Pirih (min. 45), Bervas (min. 52). Foarte bun arbitrajul cuplului polonez T. Zagoszy și W. Szczeponek.

Miercuri, la Jesenice, a avut loc partida revanșă.

Victoria a revenit din nou echipei României, dar la capătul unui meci mult mai echilibrat, cu scorul de 6-5 (2-3, 2-0, 2-2). Au marcat: Axinte (2), Ioniță, Pisaru, Tureanu și Costea, pentru formația noastră, respectiv Poljansec (2), Petač, Vnuk și Scap.

Călin ANTONESCU

In curînd!

almanahul Sportul '76

TUR DE ORIZONT ÎNAINTEA C. M. DE HANDBAL FEMININ

Participantele la cel de al 6-lea campionat mondial de handbal feminin, ce se va desfășura între 2 și 13 decembrie în U.R.S.S. au intrat în faza ultimelor pregătiri. De-a lungul întregului an, principalele candidate la medalii au susținut numeroase partide de verificare, rulină în permanență loturile aflate în pregătire pentru C.M. De altfel, timp de 11 luni, un număr de 26 de echipe reprezentative au susținut 140 de partide inter-tări. Recordul îl deține formația *Ungariei*, care a jucat nu mai puțin de 30 de meciuri.

Facind un scurt tur de orizont al activității internaționale din acest an vom încerca să alcătuim — pe baza tuturor meciurilor din 1975 — un clasament al celor mai bune echipe de handbal din lume. În această ierarhie vom observa că trei formații se detașează evident. Acestea sînt selecțiile *R.D. Germane* (cîștigătoare a turneului de la Neubrandenburg), *României* (învingătoare la Praga, la București în „Trofeul Carpați” și la Katowice în „Cupa Sileziei”) și *Iugoslaviei* (clasată pe primul loc în turneele de la Zaporje, Koprivica și Copenhaga). Celelalte trei turnee internaționale ale anului (de la Cheb, Veszprem și Budapesta) s-au încheiat cu succesul reprezentativei Ungariei, aflată pe locul IV în clasamentul nostru.

Handbalistele din *R. D. Germană* nu au pierdut decît două jocuri în acest an (14—15 cu România la „Trofeul Carpați” și 11—13 cu Iugoslavia la Zaporje) și au realizat alte două „remize”, 12—12 cu România la Neubrandenburg și 15—15 cu U.R.S.S., la Zaporje. Jucătoarele din *România* și *Iugoslavia* au trei și, respectiv, patru înfringeri în palmares: 12—15 cu Ungaria la Cheb, 14—17 cu Ungaria la Veszprem și 8—10 cu R. F. Germania, la Eisingen, respectiv 14—18 cu Polonia și 11—14 cu Ungaria, la Cheb (Cehoslovacia), 18—19 cu România, la Neubrandenburg, 8—9 cu Norvegia la Moos.

Mai bune ca în alți ani sînt pozițiile ocupate de *R. F. Germania* și *Cehoslovacia*. În legătură cu evoluțiile contradictorii ale echipei U.R.S.S., se pare că de-a lungul mai multor turnee antrenorul I. Turcin a rulat un mare număr de jucătoare pentru găsirea celei mai bune formule de echipă, rezultatele fiind afectate într-o oarecare măsură de aceste căutări.

Care vor fi cele trei formații medaliate la apropiatul campionat mondial și ce echipe își vor cuceri dreptul de a evolua la J.O.? Răspunsul îl vom afla în seara zilei de 13 decembrie, la sfîrșitul ultimelor jocuri din turneul final.

A. VASILIU

1. R. D. GERMANĂ	19	15	2	2	306	—211	32	84	%
2. ROMANIA	23	16	4	3	370	—303	36	78	%
3. IUGOSLAVIA	22	15	3	4	340	—265	33	75	%
4. UNGARIA	30	16	3	11	393	—376	35	58	%
5. U.R.S.S.	22	10	2	10	295	—321	22	50	%
6. CEHOSLOVACIA	23	9	4	10	353	—293	22	47,7%	%
7. POLONIA	19	8	2	9	270	—285	18	47,3%	%
8. R. F. GERMANIA	17	6	2	9	182	—180	14	41	%
9. DANEMARCA	18	5	2	11	205	—224	12	33	%
10. NORVEGIA	16	3	1	12	155	—228	7	21	%

CAMPIONATELE NAȚIONALE DE ȘAH

Astăzi, la Alexandria, se dă startul în cel de al 28-lea Campionat național feminin de șah. La actuala ediție participă 15 jucătoare, iar prezența a 6 maestre internaționale, 3 maestre și 5 candidate de maestre (în total sînt 8 concurente cu un coeficient Elo de peste 2000 de puncte) face ca turneul să fie deosebit de puternic. Alături de jucătoarele noastre consacrate iau parte la întrecere numeroase tinere, nu numai dornice dar și capabile de afirmare, cum ar fi campioana de junioare *Judith Kantor* sau revelația actualului sezon, *Ligia Jieman*. Iată lista concurenților:

Margareta Teodorescu — deținătoare a titlului și *Margareta Mureșan* (I.T. București), *Elisabeta Polihroniade*, *Lia Bogdan*

și *Eugenia Ghindă* (Universitatea București), *Gertrude Baumstark*, *Suzana Makai* și *Ligia Jieman* (Medicina Timișoara), *Maria Pogorevici* (Vulcan București), *Eleonora Gogălea* (Electronica București), *Elena Răducanu* și *Emilia Chiș* (Locomotiva București), *Viorica Ilie* (Petrolul Ploiești), *Ioana Miroslov* (A.S.E. București), *Judith Kantor* (C.S.M. Cluj-Napoca).

Astăzi dimineață are loc tragerea la sorti; după-amiază, prima rundă.

În sala Casei de cultură din Sinaia a început marți cea de a 39-a ediție a campionatului național masculin.

Tragerea la sorti a dat următoarea ordine pe tabela de turneu:

La sfîrșitul săptămîinii TRADIȚIONALUL DERBY DINAMO—STEAUA, LA BASCHET

Campionatul masculin de baschet programează, la sfîrșitul acestei săptămîni, în cadrul etapei a VII-a, prima manșă a tradiționalului derby dintre echipele *Dinamo* și *Steaua*, principalele favorite în lupta pentru titlu. Cele două partide vor avea loc sîmbătă, de la ora 19 și duminică, de la ora 10,30, în sala Floreasca.

Iată părerile celor doi căpitani de echipă despre această importantă întîlnire:

Radu Diaconescu — *Dinamo* București: „Anticipiez că aceste meciuri vor oferi dispute spectaculoase și de bun nivel tehnic, astfel încît să satisfacă cerințele publicului, ale specialiștilor. Cînd afirm acest lucru mă bazez pe faptul că cele două combatante au în componența lor mulți jucători de va-

loare, care pot furniza partide de calitate. Un pronostic? Ca orice jucător care intră pe teren cu un țel unic, acela al victoriei și eu mă gîndesc, desigur, la succesul echipei mele”.

Alin Savu — *Steaua*: „Ne-am pregătit în acest campionat mai mult ca oricînd și dorim să valorificăm această muncă, să ne clasăm pe primul loc. Cu toții sîntem conștienți de importanța întîlnirii care, după părerea mea, va avea un caracter decisiv, mai ales din punct de vedere moral, în disputa pentru titlu. Pentru a obține victoria, echipa *Steaua*, care beneficiază la ora actuală de un lot valoros și omogen, trebuie să-și dovedească superioritatea și la capitolul mobilizare, în special în momentele decisive”.

Campionatul balcanic de la Timișoara UN EVENIMENT IMPORTANT PENTRU JUCĂTOARELE NOASTRE

Pe parcursul desfășurării îndelungatei acțiuni de pregătire a lotului republican de baschet feminin în vederea campionatului european de anul viitor (20—29 mai, în Franța), Balcaniada programată între 19 și 21 decembrie, în sala Olimpia din Timișoara, constituie o „semietapă” menită să oglindească (în momentul respectiv) capacitatea și perspectivele echipei naționale, în condițiile unor meciuri oficiale. Adăugînd că baschetbalistele noastre fruntașe sînt animate de dorința de a obține, în sfîrșit, performanța la care rivnese de la inaugurarea

rea campionatului balcanic (cucrearea localui I), avem și mai clară însemnătatea competiției.

În vederea acestei întreceri (la care mai iau parte reprezentativele Bulgariei și Iugoslaviei), la propunerea antrenorilor *Grigore Costescu* și *Nicolae Martin*, Colegiul central al antrenorilor a aprobat următorul lot (între paranteze, clubul din care fac parte și talia): *Ileana Gugiu* (Rapid — 1,71), *Mariana Andreescu* (Rapid — 1,90), *Gabriela Ciocan* (Politehnica — 1,80), *Angelica Tita* (Politehnica — 1,80), *Suzana Pirșu* (Politehnica — 1,70), *Diana Mihalie* (I.E.F.S. — 1,73), *Liliana Rădulescu* (I.E.F.S. — 1,79), *Ștefania Giurea* (I.E.F.S. — 1,90), *Ileana Portik* (I.E.F.S. — 1,82), *Maria Simionescu* (I.E.F.S. — 1,70), *Rodica Golan* („U” Timișoara — 1,84), *Eugenia Salcu* („U” Timișoara — 1,73), *Corina Colțescu* („U” Timișoara — 1,84), *Gheorghia Bolovan* (C.S.U. Galați — 1,86), *Doina Prăzaru* („U” Cluj-Napoca — 1,83), *Ana Aszalos* (C.S.U. Tg. Mureș — 1,75), *Viorica Balai* și *Ștefania Basarabia* (ambele de la I.E.F.S.), selecționate inițial, sînt indisponibile din cauza unor accidente.

Fapt îmbucurător, la campionatul balcanic va lua parte (în afară de concurs, bineînțeles) și o selecționată de tineret, în care sînt incluse o serie de elemente de perspectivă. Este vorba de: *Mariana Sandu* (Progresul București — 1,84), *Alexandra Hegedus* (Progresul — 1,80), *Camelia Filip* (Politehnica — 1,83), *Iona Chvatal* (Politehnica — 1,80), *Viorica Moraru* („U” Cluj-Napoca — 1,80), *Irina Szekely* („U” Cluj-Napoca — 1,69), *Mariana Merca* („U” Cluj-Napoca — 1,71), *Elena Opriciu* (Voința București — 1,85), *Alexandrina Tomescu* (Olimpia București — 1,72), *Florentina Căprița* (Olimpia — 1,65), *Ana Iatan* (Olimpia — 1,80), *Stela Petrea-Cernat* (Rapid — 1,79). Antrenori: *Traian Constantinescu* și *Ladislau Bachner*.

LA VIRSTA PENSIEI, NICOLAE PUNE ÎNCĂ UMĂRUL SĂU LA PROGRESUL ATLETISMULUI

După amiază închisă de noiembrie. Ploaia rece se transformă treptat în ninsoare. În stația lui 92, la Hașdeu, un bărbat în vîrstă domină cu statura-i falnică multimea adăpostită sub streșini. E *Nicolae Gurău*, personaj binecunoscut al atletismului nostru.

— **Încotro, nea Nicule?**

— La Progresul, la antrenament. Mă așteaptă cîțiva copii.

— **Și vin, pe vremea asta?**

— Vin pe orice vreme, dacă știu să țiu-i apropii, dacă reușești să-i faci să le placă. Trebuie să cheltuim mai multă pasiune pentru a-i apropia de stadion, să avem răbdare, să fim abili dacă vrem să reușim să compensăm influențele și tentațiile care îi îndepărtează.

— **Ce influențe?**

— Paradoxal, în primul rînd familia. Mulți părinți preferă — firesc — pianul sau cercul de fizică. Școala e mai grea azi. Televizorul și cinematograful sînt o concurență puternică. Și sportul e mai greu, mai ales cînd începi să vorbești de performanță. Pe vremea mea...

— **Cum era pe vremea duminicilor?**

— Acum vreau patruzeci de ani, la Brăila făceam de toate, aveam timp și pentru atletism, pentru înot, fotbal sau volei. La fotbal jucam „bec”, cînd mingea se afla în cealaltă jumătate de teren dădeam fuga în spatele porții și aruncam de 3—4 ori cu greutatea. După doi sau trei ani cîștigam balcaniada. Acum nu se mai poate așa, chiar dacă uneori se mai întîmplă cite o „minune”, vezi brazilianul acela cu 17,89 m, care, — aud —, în urmă cu doi ani nu știa ce e triplusaltul. Sportul s-a apropiat de știință dar, cred eu, în primii ani viitorul performer trebuie, totuși să se joace, să-i placă. Munca adevărată, crîncenă, începe mai tîrziu.

— **N-aș vrea să te supăr, dar de o bucată de vreme Progresul înseamnă destul de puțin în atletismul bucu-**

reștean.

— Ai dreptate. A fost o vreme cînd eram frunțași, acum 10—15 ani. Apoi, atletismul n-a mai fost iubit în Cotroceni, conducerile care s-au succedat la Progresul așezaseră sportul olimpic numărul unu în coadă. Cam de un an lucrurile s-au schimbat în bine, avem acum un președinte care ne sprijină.

— **Doar conducerile să poarte vina?**

— Nu, am greșit probabil și noi.

A venit, în sfîrșit, și 92.

ÎN CAMPIONATUL DE TENIS DE MASĂ

În campionatul Diviziei A la tenis de masă masculin s-au desfășurat noi partide: C.S.M. Iași — Loc. București 12—5. Punctele au fost realizate de: Dinu 3, Șumulea 3, Macovei 3, Apostu 2, Macovei și Șumulea la dublu, respectiv, Păun 3, Tudor și Gheras. Comerul Tg. Mureș — Politehnica Buc. 9—8. De la gazde, I. Singeorzan și D. Pail au realizat cite patru și, respectiv, trei victorii, iar de la oaspeți, I. Buga a cîștigat 3 meciuri. (T. Tudose și I. Păuș — coresp.).

PRIMELE ÎNTECERİ DUPĂ CĂDEREA ZĂPEZII

PRIMELE ÎNTECERİ DUPĂ CĂDEREA ZĂPEZII. PRIMELE ÎNTECERİ LA BUCUREȘTI. Un program al manifestărilor sportive din această săptămîină în Capitală, ne pune în fața unor inițiative izvorite din dorința de a folosi condițiile favorabile practicării sporturilor specifice de iarnă. Astfel, în sectorul 3 se vor organiza concursuri de sîniuș la baza U.T.C. din cartierul Pantelimon, la stadionul Metalul și în comunele Pantelimon, Dobroești și Fundeni. În sectorul 4, pe str. Caporal Ruică, un concurs de sanie — tracțiune, iar în sectorul 5 — mai precis în parcul Tineretului — o întrecere de sîniuș, intitulată „Primul fulgi de nea” pentru elevii mai multor școli generale (nr. 97, 100, 114, 120). Un alt concurs, tot de sîniuș, este anunțat la baza Electra din sectorul 6. Sîntem informați că asociația sportivă Grivița Roșie organizează o excursie la Predeal, unde participanții vor lua un prim contact cu pîrțile de schi.

PRIMELE ÎNTECERİ LA BUCUREȘTI. Un program al manifestărilor sportive din această săptămîină în Capitală, ne pune în fața unor inițiative izvorite din dorința de a folosi condițiile favorabile practicării sporturilor specifice de iarnă. Astfel, în sectorul 3 se vor organiza concursuri de sîniuș la baza U.T.C. din cartierul Pantelimon, la stadionul Metalul și în comunele Pantelimon, Dobroești și Fundeni. În sectorul 4, pe str. Caporal Ruică, un concurs de sanie — tracțiune, iar în sectorul 5 — mai precis în parcul Tineretului — o întrecere de sîniuș, intitulată „Primul fulgi de nea” pentru elevii mai multor școli generale (nr. 97, 100, 114, 120). Un alt concurs, tot de sîniuș, este anunțat la baza Electra din sectorul 6. Sîntem informați că asociația sportivă Grivița Roșie organizează o excursie la Predeal, unde participanții vor lua un prim contact cu pîrțile de schi.

PRIMELE ÎNTECERİ LA BUCUREȘTI. Un program al manifestărilor sportive din această săptămîină în Capitală, ne pune în fața unor inițiative izvorite din dorința de a folosi condițiile favorabile practicării sporturilor specifice de iarnă. Astfel, în sectorul 3 se vor organiza concursuri de sîniuș la baza U.T.C. din cartierul Pantelimon, la stadionul Metalul și în comunele Pantelimon, Dobroești și Fundeni. În sectorul 4, pe str. Caporal Ruică, un concurs de sanie — tracțiune, iar în sectorul 5 — mai precis în parcul Tineretului — o întrecere de sîniuș, intitulată „Primul fulgi de nea” pentru elevii mai multor școli generale (nr. 97, 100, 114, 120). Un alt concurs, tot de sîniuș, este anunțat la baza Electra din sectorul 6. Sîntem informați că asociația sportivă Grivița Roșie organizează o excursie la Predeal, unde participanții vor lua un prim contact cu pîrțile de schi.

PRIMELE ÎNTECERİ LA BUCUREȘTI. Un program al manifestărilor sportive din această săptămîină în Capitală, ne pune în fața unor inițiative izvorite din dorința de a folosi condițiile favorabile practicării sporturilor specifice de iarnă. Astfel, în sectorul 3 se vor organiza concursuri de sîniuș la baza U.T.C. din cartierul Pantelimon, la stadionul Metalul și în comunele Pantelimon, Dobroești și Fundeni. În sectorul 4, pe str. Caporal Ruică, un concurs de sanie — tracțiune, iar în sectorul 5 — mai precis în parcul Tineretului — o întrecere de sîniuș, intitulată „Primul fulgi de nea” pentru elevii mai multor școli generale (nr. 97, 100, 114, 120). Un alt concurs, tot de sîniuș, este anunțat la baza Electra din sectorul 6. Sîntem informați că asociația sportivă Grivița Roșie organizează o excursie la Predeal, unde participanții vor lua un prim contact cu pîrțile de schi.

PRIMELE ÎNTECERİ LA BUCUREȘTI. Un program al manifestărilor sportive din această săptămîină în Capitală, ne pune în fața unor inițiative izvorite din dorința de a folosi condițiile favorabile practicării sporturilor specifice de iarnă. Astfel, în sectorul 3 se vor organiza concursuri de sîniuș la baza U.T.C. din cartierul Pantelimon, la stadionul Metalul și în comunele Pantelimon, Dobroești și Fundeni. În sectorul 4, pe str. Caporal Ruică, un concurs de sanie — tracțiune, iar în sectorul 5 — mai precis în parcul Tineretului — o întrecere de sîniuș, intitulată „Primul fulgi de nea” pentru elevii mai multor școli generale (nr. 97, 100, 114, 120). Un alt concurs, tot de sîniuș, este anunțat la baza Electra din sectorul 6. Sîntem informați că asociația sportivă Grivița Roșie organizează o excursie la Predeal, unde participanții vor lua un prim contact cu pîrțile de schi.

PRIMELE ÎNTECERİ LA BUCUREȘTI. Un program al manifestărilor sportive din această săptămîină în Capitală, ne pune în fața unor inițiative izvorite din dorința de a folosi condițiile favorabile practicării sporturilor specifice de iarnă. Astfel, în sectorul 3 se vor organiza concursuri de sîniuș la baza U.T.C. din cartierul Pantelimon, la stadionul Metalul și în comunele Pantelimon, Dobroești și Fundeni. În sectorul 4, pe str. Caporal Ruică, un concurs de sanie — tracțiune, iar în sectorul 5 — mai precis în parcul Tineretului — o întrecere de sîniuș, intitulată „Primul fulgi de nea” pentru elevii mai multor școli generale (nr. 97, 100, 114, 120). Un alt concurs, tot de sîniuș, este anunțat la baza Electra din sectorul 6. Sîntem informați că asociația sportivă Grivița Roșie organizează o excursie la Predeal, unde participanții vor lua un prim contact cu pîrțile de schi.

PRIMELE ÎNTECERİ LA BUCUREȘTI. Un program al manifestărilor sportive din această săptămîină în Capitală, ne pune în fața unor inițiative izvorite din dorința de a folosi condițiile favorabile practicării sporturilor specifice de iarnă. Astfel, în sectorul 3 se vor organiza concursuri de sîniuș la baza U.T.C. din cartierul Pantelimon, la stadionul Metalul și în comunele Pantelimon, Dobroești și Fundeni. În sectorul 4, pe str. Caporal Ruică, un concurs de sanie — tracțiune, iar în sectorul 5 — mai precis în parcul Tineretului — o întrecere de sîniuș, intitulată „Primul fulgi de nea” pentru elevii mai multor școli generale (nr. 97, 100, 114, 120). Un alt concurs, tot de sîniuș, este anunțat la baza Electra din sectorul 6. Sîntem informați că asociația sportivă Grivița Roșie organizează o excursie la Predeal, unde participanții vor lua un prim contact cu pîrțile de schi.

Urcăm, și cîtorul ne Tace, știu de care v o clipă să cut, a dat numeroase i-au trecut sînt consid buni antren țară. Îl pr — Ce — Doi b Petrescu și mindoi ar decit o fan trescu avem cinci-șase niori. Au c trebuit să c neglijase iei totul de trebuie să- la noi nu v trece la c într-a patre

Coborim Mulți dintre nilor îl cu douăzeci și lae Gurău gresul.

— Cum româneș

— Am pr că s-a mure bine. Avem mare valoa parăm cu cam se spu e frumos? — Ce cule? — Pe 3 plinit 60. ...Nicolae cu mers fa platani, așa din zilele m ani. La vîr Gurău pum mărul său atletismului promis un ziuă în ca elev al său campion al tate, va ajî tor al țării.

— Doar conducerile să poarte vina?

— Nu, am greșit probabil și noi.

A venit, în sfîrșit, și 92.

PRIMELE ÎNTECERİ LA BUCUREȘTI. Un program al manifestărilor sportive din această săptămîină în Capitală, ne pune în fața unor inițiative izvorite din dorința de a folosi condițiile favorabile practicării sporturilor specifice de iarnă. Astfel, în sectorul 3 se vor organiza concursuri de sîniuș la baza U.T.C. din cartierul Pantelimon, la stadionul Metalul și în comunele Pantelimon, Dobroești și Fundeni. În sectorul 4, pe str. Caporal Ruică, un concurs de sanie — tracțiune, iar în sectorul 5 — mai precis în parcul Tineretului — o întrecere de sîniuș, intitulată „Primul fulgi de nea” pentru elevii mai multor școli generale (nr. 97, 100, 114, 120). Un alt concurs, tot de sîniuș, este anunțat la baza Electra din sectorul 6. Sîntem informați că asociația sportivă Grivița Roșie organizează o excursie la Predeal, unde participanții vor lua un prim contact cu pîrțile de schi.

PRIMELE ÎNTECERİ LA BUCUREȘTI. Un program al manifestărilor sportive din această săptămîină în Capitală, ne pune în fața unor inițiative izvorite din dorința de a folosi condițiile favorabile practicării sporturilor specifice de iarnă. Astfel, în sectorul 3 se vor organiza concursuri de sîniuș la baza U.T.C. din cartierul Pantelimon, la stadionul Metalul și în comunele Pantelimon, Dobroești și Fundeni. În sectorul 4, pe str. Caporal Ruică, un concurs de sanie — tracțiune, iar în sectorul 5 — mai precis în parcul Tineretului — o întrecere de sîniuș, intitulată „Primul fulgi de nea” pentru elevii mai multor școli generale (nr. 97, 100, 114, 120). Un alt concurs, tot de sîniuș, este anunțat la baza Electra din sectorul 6. Sîntem informați că asociația sportivă Grivița Roșie organizează o excursie la Predeal, unde participanții vor lua un prim contact cu pîrțile de schi.

PRIMELE ÎNTECERİ LA BUCUREȘTI. Un program al manifestărilor sportive din această săptămîină în Capitală, ne pune în fața unor inițiative izvorite din dorința de a folosi condițiile favorabile practicării sporturilor specifice de iarnă. Astfel, în sectorul 3 se vor organiza concursuri de sîniuș la baza U.T.C. din cartierul Pantelimon, la stadionul Metalul și în comunele Pantelimon, Dobroești și Fundeni. În sectorul 4, pe str. Caporal Ruică, un concurs de sanie — tracțiune, iar în sectorul 5 — mai precis în parcul Tineretului — o întrecere de sîniuș, intitulată „Primul fulgi de nea” pentru elevii mai multor școli generale (nr. 97, 100, 114, 120). Un alt concurs, tot de sîniuș, este anunțat la baza Electra din sectorul 6. Sîntem informați că asociația sportivă Grivița Roșie organizează o excursie la Predeal, unde participanții vor lua un prim contact cu pîrțile de schi.

PRIMELE ÎNTECERİ LA BUCUREȘTI. Un program al manifestărilor sportive din această săptămîină în Capitală, ne pune în fața unor inițiative izvorite din dorința de a folosi condițiile favorabile practicării sporturilor specifice de iarnă. Astfel, în sectorul 3 se vor organiza concursuri de sîniuș la baza U.T.C. din cartierul Pantelimon, la stadionul Metalul și în comunele Pantelimon, Dobroești și Fundeni. În sectorul 4, pe str. Caporal Ruică, un concurs de sanie — tracțiune, iar în sectorul 5 — mai precis în parcul Tineretului — o întrecere de sîniuș, intitulată „Primul fulgi de nea” pentru elevii mai multor școli generale (nr. 97, 100, 114, 120). Un alt concurs, tot de sîniuș, este anunțat la baza Electra din sectorul 6. Sîntem informați că asociația sportivă Grivița Roșie organizează o excursie la Predeal, unde participanții vor lua un prim contact cu pîrțile de schi.

PRIMELE ÎNTECERİ LA BUCUREȘTI. Un program al manifestărilor sportive din această săptămîină în Capitală, ne pune în fața unor inițiative izvorite din dorința de a folosi condițiile favorabile practicării sporturilor specifice de iarnă. Astfel, în sectorul 3 se vor organiza concursuri de sîniuș la baza U.T.C. din cartierul Pantelimon, la stadionul Metalul și în comunele Pantelimon, Dobroești și Fundeni. În sectorul 4, pe str. Caporal Ruică, un concurs de sanie — tracțiune, iar în sectorul 5 — mai precis în parcul Tineretului — o întrecere de sîniuș, intitulată „Primul fulgi de nea” pentru elevii mai multor școli generale (nr. 97, 100, 114, 120). Un alt concurs, tot de sîniuș, este anunțat la baza Electra din sectorul 6. Sîntem informați că asociația sportivă Grivița Roșie organizează o excursie la Predeal, unde participanții vor lua un prim contact cu pîrțile de schi.

PRIMELE ÎNTECERİ LA BUCUREȘTI. Un program al manifestărilor sportive din această săptămîină în Capitală, ne pune în fața unor inițiative izvorite din dorința de a folosi condițiile favorabile practicării sporturilor specifice de iarnă. Astfel, în sectorul 3 se vor organiza concursuri de sîniuș la baza U.T.C. din cartierul Pantelimon, la stadionul Metalul și în comunele Pantelimon, Dobroești și Fundeni. În sectorul 4, pe str. Caporal Ruică, un concurs de sanie — tracțiune, iar în sectorul 5 — mai precis în parcul Tineretului — o întrecere de sîniuș, intitulată „Primul fulgi de nea” pentru elevii mai multor școli generale (nr. 97, 100, 114, 120). Un alt concurs, tot de sîniuș, este anunțat la baza Electra din sectorul 6. Sîntem informați că asociația sportivă Grivița Roșie organizează o excursie la Predeal, unde participanții vor lua un prim contact cu pîrțile de schi.

PRIMELE ÎNTECERİ LA BUCUREȘTI. Un program al manifestărilor sportive din această săptămîină în Capitală, ne pune în fața unor inițiative izvorite din dorința de a folosi condițiile favorabile practicării sporturilor specifice de iarnă. Astfel, în sectorul 3 se vor organiza concursuri de sîniuș la baza U.T.C. din cartierul Pantelimon, la stadionul Metalul și în comunele Pantelimon, Dobroești și Fundeni. În sectorul 4, pe str. Caporal Ruică, un concurs de sanie — tracțiune, iar în sectorul 5 — mai precis în parcul Tineretului — o întrecere de sîniuș, intitulată „Primul fulgi de nea” pentru elevii mai multor școli generale (nr. 97, 100, 114, 120). Un alt concurs, tot de sîniuș, este anunțat la baza Electra din sectorul 6. Sîntem informați că asociația sportivă Grivița Roșie organizează o excursie la Predeal, unde participanții vor lua un prim contact cu pîrțile de schi.

PRIMELE ÎNTECERİ LA BUCUREȘTI. Un program al manifestărilor sportive din această săptămîină în Capitală, ne pune în fața unor inițiative izvorite din dorința de a folosi condițiile favorabile practicării sporturilor specifice de iarnă. Astfel, în sectorul 3 se vor organiza concursuri de sîniuș la baza U.T.C. din cartierul Pantelimon, la stadionul Metalul și în comunele Pantelimon, Dobroești și Fundeni. În sectorul 4, pe str. Caporal Ruică, un concurs de sanie — tracțiune, iar în sectorul 5 — mai precis în parcul Tineretului — o întrecere de sîniuș, intitulată „Primul fulgi de nea” pentru elevii mai multor școli generale (nr. 97, 100, 114, 120). Un alt concurs, tot de sîniuș, este anunțat la baza Electra din sectorul 6. Sîntem informați că asociația sportivă Grivița Roșie organizează o excursie la Predeal, unde participanții vor lua un prim contact cu pîrțile de schi.

PRIMELE ÎNTECERİ LA BUCUREȘTI. Un program al manifestărilor sportive din această săptămîină în Capitală, ne pune în fața unor inițiative izvorite din dorința de a folosi condițiile favorabile practicării sporturilor specifice de iarnă. Astfel, în sectorul 3 se vor organiza concursuri de sîniuș la baza U.T.C. din cartierul Pantelimon, la stadionul Metalul și în comunele Pantelimon, Dobroești și Fundeni. În sectorul 4, pe str. Caporal Ruică, un concurs de sanie — tracțiune, iar în sectorul 5 — mai precis în parcul Tineretului — o întrecere de sîniuș, intitulată „Primul fulgi de nea” pentru elevii mai multor școli generale (nr. 97, 100, 114, 120). Un alt concurs, tot de sîniuș, este anunțat la baza Electra din sectorul 6. Sîntem informați că asociația sportivă Grivița Roșie organizează o excursie la Predeal, unde participanții vor lua un prim contact cu pîrțile de schi.

PRIMELE ÎNTECERİ LA BUCUREȘTI. Un program al manifestărilor sportive din această săptămîină în Capitală, ne pune în fața unor inițiative izvorite din dorința de a folosi condițiile favorabile practicării sporturilor specifice de iarnă. Astfel, în sectorul 3 se vor organiza concursuri de sîniuș la baza U.T.C. din cartierul Pantelimon, la stadionul Metalul și în comunele Pantelimon, Dobroești și Fundeni. În sectorul 4, pe str. Caporal Ruică, un concurs de sanie — tracțiune, iar în sectorul 5 — mai precis în parcul Tineretului — o întrecere de sîniuș, intitulată „Primul fulgi de nea” pentru elevii mai multor școli generale (nr. 97, 100, 114, 120). Un alt concurs, tot de sîniuș, este anunțat la baza Electra din

CAMPIONATUL DE CALIFICARE LA JUDO

Etapa de zonă a campionatului de calificare pentru Divizia A programată sâmbătă și duminică întreceri la București și Oradea. În Capitală se vor întâlni sâmbătă (orele 9-16), în sala Floreasca, 12 formații: Voința Oltenița, Progresul Făgăraș, Metalul Tiraoviste, Dacia Pitești, Flacăra Ploiești, Universitatea Craiova, Dinamo Băneasa, A.S.E., Șc. sp. 1, Șc. sp. 2, Olimpia și IPROCHIM București. La Oradea, vor lupta 8 formații: C.S.M. Sibiu, Voința și Minerul Baia Mare, C.I.L. Sighetul Marmatiei, Dinamo Lugoj, Sănătatea Tg. Mures, Șc. sp. Timișoara și C.S.U. Oradea. Zona de la Suceava, la care urmau să se întâlnească 5 echipe (Șc. sp. Unirea Iași, Metalul Roman, Voința Focșani, C.F.R. Bacău și C.S.U. Suceava) a fost amânată pentru 12 decembrie. Ea se va desfășura înaintea finalelor, la Constanța.

DIN SPORTURILE AERONAUTICE

● În cadrul aerocluburilor teritoriale au început înscrierile pentru cursurile de parașutism, planorism și zbor cu motor. Doritorii se pot adresa comisiilor județene de specialitate până la 25 decembrie a.c.

● Marți a avut loc ședința plenară a Comitetului Federației aeronautice române. Pe ordinea de zi au figurat analiza activității desfășurate de la precedentă ședință până în prezent, și completarea biroului federal. Președinte de onoare a fost ales tov. general-colonel Vasile Aleze, iar ca președinte al federației a fost ales tov. general-maior Aurel Răican.

DE SPORTURILE

INOT SPORTIVII REȘITENI se pregătesc intens pentru cele două mari competiții interne ale lunii decembrie, „Cupa speranțelor” (la Ploiești) și **campionatele naționale de juniori** (la Cluj-Napoca). Iată câteva rezultate înregistrate la ultimul lor concurs de verificare (bazin de 25 m): Edith Puel 1:11,9 — 100 m spate; Mariana Marin 2:40,9 — 200 m mixt; Răzvan Lulay 1:25,0 — 100 m bras; Lucian Orel 60,6 — 100 m liber.

LUPTE TURNEE INDIVIDUALE din cadrul Diviziei de greco-romane și libere, care erau programate pentru sfârșitul acestei săptămâni, au fost amânate pentru zilele de 12-14 decembrie.

POPICECHIPA MASCULINĂ VOINȚA BUCUREȘTI a susținut marți meciul de campionat continuând pentru etapa a IX-a, ultima, a turului Diviziei A, cu Olimpia București, pe care l-a câștigat cu 5231-5223 p.d. Cei mai buni jucători, în această partidă disputată pe arena Olimpia, au fost P. Purge — 925, C. Voicu — 921 de la învingători, respectiv, M. Grigorescu — 902. Voința se va deplasa în Ungaria, urmând ca în zilele de 5-9 decembrie, să joace la Sopron cu o selecționată a clubului Szpartakusz.

RUGBY ETAPELE din 30 noiembrie, 1, 7 și 14 decembrie ale campionatului republican de juniori și școlari se amână, din cauza condițiilor meteorologice nefavorabile, pentru sezonul de primăvară.

SPORT INFORMEAZĂ

Nu lăsați în ultima zi procurarea biletelor. Mai multe bilete vă măresc șansele de câștig.

CISTIGURILE CONCURSULUI PRONOSPOT DIN 23 NOIEMBRIE 1975: Categoria 1 (13 rezultate): 119,45 variante a 892 lei, categoria 2 (12 rezultate): 1876,20 variante a 124 lei. Intrucât valoarea unitară a cistigurilor de la categoria 3 (11 rezultate) a fost sub plafonul minim de 20 lei, fondul acestui categorii a fost atribuit, conform regulamentului celorlalte două categorii.

NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA PRONOSPOT DIN 26 NOIEMBRIE 1975: EXTRAGEREA I: 45 20 14 28 40 38; EXTRAGEREA A II-a: 13 36 19 7 43.

FOND PROVIZORIU DE CISTIGURI: 661.433 lei. Plata cistigurilor: în Capitală de la 4.XII.1975 până la 26.I.1976, în provincie de la 8.XII.1975 până la 26.I.1976, prin mandate poștale de la 8.XII.1975.

FOTBAL

LOTUL ÎȘI CONTINUĂ PREGĂTIRILE

(Urmare din pag. 1)

Iordănescu, Dudu Georgescu, Troi, Kun, Dobrin, M. Sandu, Lucescu și Crișan. Întrebăm pe doctorul D. Tomescu care este situația medicală a lotului. „Anghelini, cu piciorul în ghips, indisponibil 14 zile, va rămâne acasă, fiind promovat pe locul său Hajnal, de la lotul de tineret, ni se spune. Și Kun acuză o lovitură la piciorul sting, dar sperăm în recuperarea lui până la ora meciului”. Îi cerem antrenorului Valentin Stănescu să prezinte, pentru cititorii noștri, programul pregătirilor.

Iată-l: marți, odată ajunși la Snagov, un prim antrenament; miercuri la ora 14, joc-scoală, două reprize a 45 de minute în compania a două divizionare C; joi, antrenament dublu, dimineață și după-amiază; vineri dimineață, ultima ședință de pregătire, iar sâmbătă, revenirea la București.

Rămâne pe loc „tineretul”. Îi „inventariem” ușor: Ioniță, Ștefan, Porafchi, Purima, Cio-

can, Agiu, Fl. Marin, Romilă, Băloni, V. Mureșan, Doru Ionescu, M. Răducanu, Florescu, Manea. N-a sosit încă Alodiresei. Se renunță la Dobru și Zamfir (accidentati), în locul primului este chemat la lot craioveanul Negriță.

„Tineretul” avea să se retragă în liniștea unui hotel din marginea Capitalei. Imediat, în după-amiaza zilei de marți, au fost declanșate pregătirile, startul lor însemnând analiza rezultatului meci cu Ungaria, și un antrenament fizic pe terenul ICSIM. Ieri au avut loc două ședințe, dimineața cu caracter complex, după-amiază numai pentru individualizare. Astăzi, la ora 12, pe terenul din strada dr. Stăicovici, lotul dispută un meci având ca parteneră pe divizionara B, Progresul. Vineri se repetă programul de miercuri.

Deplasarea spre Galați, locul de disputare a partidei, sâmbătă dimineață, când este programat și un antrenament de acomodare la fața locului, iar după amiază vizionarea la televizor a întâlnirii primelor reprezentative. (I. C.)

ACTUALITĂȚI

● **ÎN ATENȚIA ECHEPELOR ORGANIZATOARE DIN DIVIZIILE B ȘI C, F.R.F.** pune în vedere tuturor echipelor care sînt organizatoare în etapa de duminică a Diviziilor B și C, să la din vreme măsuri pentru degajarea terenurilor de joc, pentru marcarea lor corespunzătoare, astfel ca meciurile să se poată desfășura în condiții regulamentare. În caz contrar, se vor aplica sancțiunile prevăzute de regulament.

● **LOTUL OLIMPIC AL FRANȚEI PENTRU ÎNTILNIREA DE LA 3 DECEMBRIE.** În vederea meciului din cadrul preliminariilor olimpice, cu echipa României, programat în ziua de 3 decembrie la Blois, Federația franceză de fotbal a alcătuit următorul lot de 22 de jucători, pe care l-a comunicat la F.I.F.A.: Amisse (Nantes), Chazottes (Paris), Couge (Stade Rennais), Denis (Sochaux), Duval (Toulon), Fernandez (Marseille), Larrieu (Cannes), Lavocat (Paris), Marchioni (Bastia), Marx (Strasbourg), Meynieu (Bordeaux), Orlandini (Nîmes), Pecout (Nantes), Perruchini (Monaco), Platini (Nancy), Potier (Cambrai), Rouyer (Nancy), Rubio (Nancy), Schaefer (Saint Etienne), Smercecki (Stade Laval), Sahnoun (Nantes), Stassiewicz (Lens).

● **BILETELE PENTRU MECIUL ROMANIA — U.R.S.S.** Biletele pentru meciul dintre reprezentativele României și Uniunii Sovietice, care va avea loc sâmbătă pe stadionul „23 August”, se pun în vânzare, începînd de astăzi, la următoarele case: stadioanele Republicii, Giulești, Dinamo, „23 August”, la agențiile C.C.A. și Loto-Promsport din pasajul Universității.

DIN PROBLEMELE JUNIORILOR

UN „RECORDMAN” AL SUSPENDĂRIILOR

Aproape că nu este ședință în care Comisia de competiții și disciplină a F.R.F. să nu dea sancțiuni unor jucători care se abat de la regulamentul. Injurile la adresa arbitrilor sau jocul dur, lovirea adversarului fără balon duc la suspendări pe mai multe etape. Divizia C, de pildă, deține un nedorit record în această privință.

Dar cel mai grav e faptul că la comisie vin și juniorii, adică jucătorii de 16, 17 sau 18 ani, care se află abia la începutul activității fotbalistice. Și cum toți aceștia sînt elevi, pe bună dreptate se pune sub semnul întrebării munca de educație care se desfășoară în școlile respective, activitatea dirigintilor și, mai cu seamă a antrenorilor respectivi.

Un caz aparte, aproape de necrezut îl constituie acela al lui Petre Bălan, de la echipa de juniori a școlii sportive din Municipiul Gheorghe Gheorghiu-Dej. Petre Bălan a implinit la 24 august 18 ani. Dar, carnetul său de legitimare, desi relativ nou, a început să se umple cu sancțiuni La 11.XII.1974 a fost suspendat o etapă. La 24.IV.1975 a fost suspendat pe alte patru etape, iar la 2.X.1975 Comisia de disciplină l-a suspendat pentru a treia oară, de data asta pe cinci etape pentru o nouă abateri.

Carnetul lui Bălan a poposit acum iarăși la federație! Doar după două etape de la îspășirea ultimei pedepse, Bălan a... greșit din nou, de data aceasta și mai grav, lovindu-și adversarul cu pumnul. Și, repetăm, e vorba de un jucător junior de la o școală sportivă. Ce face, oare, antrenorul lui Bălan? Pînă cînd are de gînd să-l lase să meargă pe această pantă?

PE TEMELE JOCULUI

CENTRAREA, O PASĂ

LA ÎNTILNIRE ÎN FAȚA PORȚII

Derivat tactic al unuia dintre elementele de bază ale tehnicii fotbalistice — lovirea mingii cu piciorul — CENTRAREA reprezintă o modalitate de a crea în careul advers situații de gol prin transmiterea de pe extremă a balonului unui jucător în atac, angajat pe direcția finalizării. Dintr-o asemenea definiție se poate trage, în mod normal, concluzia că a centra în fața porții înseamnă un pericol real pentru echipa în apărare, iar pentru cea în ofensivă o premisă a eficacității. Ideal așa ar trebui să fie. În practică însă...

Să luăm, de pildă, ultimul meci al reprezentativei noastre, cel cu Spania. În prima repriză, au fost nu mai puțin de 35 de centrări, din acțiune sau la momente fixe, din care mingea a ajuns fie direct în brațele portarului Miguel Angel, fie a plutit deasupra unui pachet de jucători, în majoritatea lor apărători spanioli, care au respins de fiecare dată și fără dificultate, acțiunile de atac ale fotbalistilor noștri. Lucrurile s-au mai schimbat intrucitva în cea de a doua repriză, cînd expedierea balonului de pe extremă în suprafața de pedepșă adversă a avut un caracter mai puțin întimplător pentru că s-a folosit o gamă mai bogată de execuții tehnice, mingea a circulat pe traiectorii mai variate, nu numai la nivelul loviturii cu capul, ci și la seminăltime și chiar „la firul ierbii”. În acest fel, se poate afirma că centrările au avut adeseori eficiență, iar consecințele directe care au decurs de aici s-au înscris ca un aport considerabil pe linia sporirii gradului de pericolozitate a atacurilor în cea de a doua parte a meciului și, în ultimă instanță, a eficacității reprezentativei noastre.

Dar ce înseamnă, de fapt, a centra cu eficiență? De regulă, prin această exprimare se înțelege o pasă la punct fix sau mai bine zis în locul unde este plasat, la un moment, atacantul și așteaptă mingea de pe extremă. Greșit acest lucru, pentru că în practica jocului așa ceva echivalază cu renunțarea la caracterul de utilitate a centrării, avînd în vedere marcajul strict efectuat în suprafața de pedepșă, superioritatea numerică a apărătorilor în această zonă și posibilitățile lor mai mari de a cîștiga decluzurile — în special la cap — cu înaltașii. De aceea, spunem că a centra cu eficiență, cu utilitate maximă, înseamnă a trimite mingea spre o poziție VIITOARE a jucătorului în atac, pentru ca acesta să poată beneficia de condițiile optime încheierii cu succes a acțiunii. Fiind în esență o pasă la întîlnire, centrarea trebuie să țină, așadar, seama și de deplasarea către poarta adversă a aceluia căruia îi este adresată, în așa fel încît atacantul venit în plin elan, în întîmpinarea mingii, să la contact cu aceasta într-o poziție avantajoasă din punct de vedere al finalizării.

Avem suficiente exemple din care se poate deduce că jucătorii noștri sînt capabili să pună în valoare momentul tactic al centrării printr-un mod de acțiune conștient și bine organizat. În ultimul derby Dinamo — Steaua patru din cele șase goluri (cele ale lui Zamfir, D. Georgescu, Sătmăreanu II și din nou D. Georgescu) s-au înscris din centrări la întîlnire în fața porții. Ceea ce denotă că așa ceva este posibil, cînd există o preocupare permanentă pentru realizarea unei execuții tactice de reală utilitate jocului, ca efect nemijlocit al unei instruirii de calitate.

De ce înseamnă, de fapt, a centra cu eficiență? De regulă, prin această exprimare se înțelege o pasă la punct fix sau mai bine zis în locul unde este plasat, la un moment, atacantul și așteaptă mingea de pe extremă. Greșit acest lucru, pentru că în practica jocului așa ceva echivalază cu renunțarea la caracterul de utilitate a centrării, avînd în vedere marcajul strict efectuat în suprafața de pedepșă, superioritatea numerică a apărătorilor în această zonă și posibilitățile lor mai mari de a cîștiga decluzurile — în special la cap — cu înaltașii. De aceea, spunem că a centra cu eficiență, cu utilitate maximă, înseamnă a trimite mingea spre o poziție VIITOARE a jucătorului în atac, pentru ca acesta să poată beneficia de condițiile optime încheierii cu succes a acțiunii. Fiind în esență o pasă la întîlnire, centrarea trebuie să țină, așadar, seama și de deplasarea către poarta adversă a aceluia căruia îi este adresată, în așa fel încît atacantul venit în plin elan, în întîmpinarea mingii, să la contact cu aceasta într-o poziție avantajoasă din punct de vedere al finalizării.

Avem suficiente exemple din care se poate deduce că jucătorii noștri sînt capabili să pună în valoare momentul tactic al centrării printr-un mod de acțiune conștient și bine organizat. În ultimul derby Dinamo — Steaua patru din cele șase goluri (cele ale lui Zamfir, D. Georgescu, Sătmăreanu II și din nou D. Georgescu) s-au înscris din centrări la întîlnire în fața porții. Ceea ce denotă că așa ceva este posibil, cînd există o preocupare permanentă pentru realizarea unei execuții tactice de reală utilitate jocului, ca efect nemijlocit al unei instruirii de calitate.

De ce înseamnă, de fapt, a centra cu eficiență? De regulă, prin această exprimare se înțelege o pasă la punct fix sau mai bine zis în locul unde este plasat, la un moment, atacantul și așteaptă mingea de pe extremă. Greșit acest lucru, pentru că în practica jocului așa ceva echivalază cu renunțarea la caracterul de utilitate a centrării, avînd în vedere marcajul strict efectuat în suprafața de pedepșă, superioritatea numerică a apărătorilor în această zonă și posibilitățile lor mai mari de a cîștiga decluzurile — în special la cap — cu înaltașii. De aceea, spunem că a centra cu eficiență, cu utilitate maximă, înseamnă a trimite mingea spre o poziție VIITOARE a jucătorului în atac, pentru ca acesta să poată beneficia de condițiile optime încheierii cu succes a acțiunii. Fiind în esență o pasă la întîlnire, centrarea trebuie să țină, așadar, seama și de deplasarea către poarta adversă a aceluia căruia îi este adresată, în așa fel încît atacantul venit în plin elan, în întîmpinarea mingii, să la contact cu aceasta într-o poziție avantajoasă din punct de vedere al finalizării.

De ce înseamnă, de fapt, a centra cu eficiență? De regulă, prin această exprimare se înțelege o pasă la punct fix sau mai bine zis în locul unde este plasat, la un moment, atacantul și așteaptă mingea de pe extremă. Greșit acest lucru, pentru că în practica jocului așa ceva echivalază cu renunțarea la caracterul de utilitate a centrării, avînd în vedere marcajul strict efectuat în suprafața de pedepșă, superioritatea numerică a apărătorilor în această zonă și posibilitățile lor mai mari de a cîștiga decluzurile — în special la cap — cu înaltașii. De aceea, spunem că a centra cu eficiență, cu utilitate maximă, înseamnă a trimite mingea spre o poziție VIITOARE a jucătorului în atac, pentru ca acesta să poată beneficia de condițiile optime încheierii cu succes a acțiunii. Fiind în esență o pasă la întîlnire, centrarea trebuie să țină, așadar, seama și de deplasarea către poarta adversă a aceluia căruia îi este adresată, în așa fel încît atacantul venit în plin elan, în întîmpinarea mingii, să la contact cu aceasta într-o poziție avantajoasă din punct de vedere al finalizării.

De ce înseamnă, de fapt, a centra cu eficiență? De regulă, prin această exprimare se înțelege o pasă la punct fix sau mai bine zis în locul unde este plasat, la un moment, atacantul și așteaptă mingea de pe extremă. Greșit acest lucru, pentru că în practica jocului așa ceva echivalază cu renunțarea la caracterul de utilitate a centrării, avînd în vedere marcajul strict efectuat în suprafața de pedepșă, superioritatea numerică a apărătorilor în această zonă și posibilitățile lor mai mari de a cîștiga decluzurile — în special la cap — cu înaltașii. De aceea, spunem că a centra cu eficiență, cu utilitate maximă, înseamnă a trimite mingea spre o poziție VIITOARE a jucătorului în atac, pentru ca acesta să poată beneficia de condițiile optime încheierii cu succes a acțiunii. Fiind în esență o pasă la întîlnire, centrarea trebuie să țină, așadar, seama și de deplasarea către poarta adversă a aceluia căruia îi este adresată, în așa fel încît atacantul venit în plin elan, în întîmpinarea mingii, să la contact cu aceasta într-o poziție avantajoasă din punct de vedere al finalizării.

De ce înseamnă, de fapt, a centra cu eficiență? De regulă, prin această exprimare se înțelege o pasă la punct fix sau mai bine zis în locul unde este plasat, la un moment, atacantul și așteaptă mingea de pe extremă. Greșit acest lucru, pentru că în practica jocului așa ceva echivalază cu renunțarea la caracterul de utilitate a centrării, avînd în vedere marcajul strict efectuat în suprafața de pedepșă, superioritatea numerică a apărătorilor în această zonă și posibilitățile lor mai mari de a cîștiga decluzurile — în special la cap — cu înaltașii. De aceea, spunem că a centra cu eficiență, cu utilitate maximă, înseamnă a trimite mingea spre o poziție VIITOARE a jucătorului în atac, pentru ca acesta să poată beneficia de condițiile optime încheierii cu succes a acțiunii. Fiind în esență o pasă la întîlnire, centrarea trebuie să țină, așadar, seama și de deplasarea către poarta adversă a aceluia căruia îi este adresată, în așa fel încît atacantul venit în plin elan, în întîmpinarea mingii, să la contact cu aceasta într-o poziție avantajoasă din punct de vedere al finalizării.

De ce înseamnă, de fapt, a centra cu eficiență? De regulă, prin această exprimare se înțelege o pasă la punct fix sau mai bine zis în locul unde este plasat, la un moment, atacantul și așteaptă mingea de pe extremă. Greșit acest lucru, pentru că în practica jocului așa ceva echivalază cu renunțarea la caracterul de utilitate a centrării, avînd în vedere marcajul strict efectuat în suprafața de pedepșă, superioritatea numerică a apărătorilor în această zonă și posibilitățile lor mai mari de a cîștiga decluzurile — în special la cap — cu înaltașii. De aceea, spunem că a centra cu eficiență, cu utilitate maximă, înseamnă a trimite mingea spre o poziție VIITOARE a jucătorului în atac, pentru ca acesta să poată beneficia de condițiile optime încheierii cu succes a acțiunii. Fiind în esență o pasă la întîlnire, centrarea trebuie să țină, așadar, seama și de deplasarea către poarta adversă a aceluia căruia îi este adresată, în așa fel încît atacantul venit în plin elan, în întîmpinarea mingii, să la contact cu aceasta într-o poziție avantajoasă din punct de vedere al finalizării.

De ce înseamnă, de fapt, a centra cu eficiență? De regulă, prin această exprimare se înțelege o pasă la punct fix sau mai bine zis în locul unde este plasat, la un moment, atacantul și așteaptă mingea de pe extremă. Greșit acest lucru, pentru că în practica jocului așa ceva echivalază cu renunțarea la caracterul de utilitate a centrării, avînd în vedere marcajul strict efectuat în suprafața de pedepșă, superioritatea numerică a apărătorilor în această zonă și posibilitățile lor mai mari de a cîștiga decluzurile — în special la cap — cu înaltașii. De aceea, spunem că a centra cu eficiență, cu utilitate maximă, înseamnă a trimite mingea spre o poziție VIITOARE a jucătorului în atac, pentru ca acesta să poată beneficia de condițiile optime încheierii cu succes a acțiunii. Fiind în esență o pasă la întîlnire, centrarea trebuie să țină, așadar, seama și de deplasarea către poarta adversă a aceluia căruia îi este adresată, în așa fel încît atacantul venit în plin elan, în întîmpinarea mingii, să la contact cu aceasta într-o poziție avantajoasă din punct de vedere al finalizării.

De ce înseamnă, de fapt, a centra cu eficiență? De regulă, prin această exprimare se înțelege o pasă la punct fix sau mai bine zis în locul unde este plasat, la un moment, atacantul și așteaptă mingea de pe extremă. Greșit acest lucru, pentru că în practica jocului așa ceva echivalază cu renunțarea la caracterul de utilitate a centrării, avînd în vedere marcajul strict efectuat în suprafața de pedepșă, superioritatea numerică a apărătorilor în această zonă și posibilitățile lor mai mari de a cîștiga decluzurile — în special la cap — cu înaltașii. De aceea, spunem că a centra cu eficiență, cu utilitate maximă, înseamnă a trimite mingea spre o poziție VIITOARE a jucătorului în atac, pentru ca acesta să poată beneficia de condițiile optime încheierii cu succes a acțiunii. Fiind în esență o pasă la întîlnire, centrarea trebuie să țină, așadar, seama și de deplasarea către poarta adversă a aceluia căruia îi este adresată, în așa fel încît atacantul venit în plin elan, în întîmpinarea mingii, să la contact cu aceasta într-o poziție avantajoasă din punct de vedere al finalizării.

De ce înseamnă, de fapt, a centra cu eficiență? De regulă, prin această exprimare se înțelege o pasă la punct fix sau mai bine zis în locul unde este plasat, la un moment, atacantul și așteaptă mingea de pe extremă. Greșit acest lucru, pentru că în practica jocului așa ceva echivalază cu renunțarea la caracterul de utilitate a centrării, avînd în vedere marcajul strict efectuat în suprafața de pedepșă, superioritatea numerică a apărătorilor în această zonă și posibilitățile lor mai mari de a cîștiga decluzurile — în special la cap — cu înaltașii. De aceea, spunem că a centra cu eficiență, cu utilitate maximă, înseamnă a trimite mingea spre o poziție VIITOARE a jucătorului în atac, pentru ca acesta să poată beneficia de condițiile optime încheierii cu succes a acțiunii. Fiind în esență o pasă la întîlnire, centrarea trebuie să țină, așadar, seama și de deplasarea către poarta adversă a aceluia căruia îi este adresată, în așa fel încît atacantul venit în plin elan, în întîmpinarea mingii, să la contact cu aceasta într-o poziție avantajoasă din punct de vedere al finalizării.

De ce înseamnă, de fapt, a centra cu eficiență? De regulă, prin această exprimare se înțelege o pasă la punct fix sau mai bine zis în locul unde este plasat, la un moment, atacantul și așteaptă mingea de pe extremă. Greșit acest lucru, pentru că în practica jocului așa ceva echivalază cu renunțarea la caracterul de utilitate a centrării, avînd în vedere marcajul strict efectuat în suprafața de pedepșă, superioritatea numerică a apărătorilor în această zonă și posibilitățile lor mai mari de a cîștiga decluzurile — în special la cap — cu înaltașii. De aceea, spunem că a centra cu eficiență, cu utilitate maximă, înseamnă a trimite mingea spre o poziție VIITOARE a jucătorului în atac, pentru ca acesta să poată beneficia de condițiile optime încheierii cu succes a acțiunii. Fiind în esență o pasă la întîlnire, centrarea trebuie să țină, așadar, seama și de deplasarea către poarta adversă a aceluia căruia îi este adresată, în așa fel încît atacantul venit în plin elan, în întîmpinarea mingii, să la contact cu aceasta într-o poziție avantajoasă din punct de vedere al finalizării.

De ce înseamnă, de fapt, a centra cu eficiență? De regulă, prin această exprimare se înțelege o pasă la punct fix sau mai bine zis în locul unde este plasat, la un moment, atacantul și așteaptă mingea de pe extremă. Greșit acest lucru, pentru că în practica jocului așa ceva echivalază cu renunțarea la caracterul de utilitate a centrării, avînd în vedere marcajul strict efectuat în suprafața de pedepșă, superioritatea numerică a apărătorilor în această zonă și posibilitățile lor mai mari de a cîștiga decluzurile — în special la cap — cu înaltașii. De aceea, spunem că a centra cu eficiență, cu utilitate maximă, înseamnă a trimite mingea spre o poziție VIITOARE a jucătorului în atac, pentru ca acesta să poată beneficia de condițiile optime încheierii cu succes a acțiunii. Fiind în esență o pasă la întîlnire, centrarea trebuie să țină, așadar, seama și de deplasarea către poarta adversă a aceluia căruia îi este adresată, în așa fel încît atacantul venit în plin elan, în întîmpinarea mingii, să la contact cu aceasta într-o poziție avantajoasă din punct de vedere al finalizării.

De ce înseamnă, de fapt, a centra cu eficiență? De regulă, prin această exprimare se înțelege o pasă la punct fix sau mai bine zis în locul unde este plasat, la un moment, atacantul și așteaptă mingea de pe extremă. Greșit acest lucru, pentru că în practica jocului așa ceva echivalază cu renunțarea la caracterul de utilitate a centrării, avînd în vedere marcajul strict efectuat în suprafața de pedepșă, superioritatea numerică a apărătorilor în această zonă și posibilitățile lor mai mari de a cîștiga decluzurile — în special la cap — cu înaltașii. De aceea, spunem că a centra cu eficiență, cu utilitate maximă, înseamnă a trimite mingea spre o poziție VIITOARE a jucătorului în atac, pentru ca acesta să poată beneficia de condițiile optime încheierii cu succes a acțiunii. Fiind în esență o pasă la întîlnire, centrarea trebuie să țină, așadar, seama și de deplasarea către poarta adversă a aceluia căruia îi este adresată, în așa fel încît atacantul venit în plin elan, în întîmpinarea mingii, să la contact cu aceasta într-o poziție avantajoasă din punct de vedere al finalizării.

De ce înseamnă, de fapt, a centra cu eficiență? De regulă, prin această exprimare se înțelege o pasă la punct fix sau mai bine zis în locul unde este plasat, la un moment, atacantul și așteaptă mingea de pe extremă. Greșit acest lucru, pentru că în practica jocului așa ceva echivalază cu renunțarea la caracterul de utilitate a centrării, avînd în vedere marcajul strict efectuat în suprafața de pedepșă, superioritatea numerică a apărătorilor în această zonă și posibilitățile lor mai mari de a cîștiga decluzurile — în special la cap — cu înaltașii. De aceea, spunem că a centra cu eficiență, cu utilitate maximă, înseamnă a trimite mingea spre o poziție VIITOARE a jucătorului în atac, pentru ca acesta să poată beneficia de condițiile optime încheierii cu succes a acțiunii. Fiind în esență o pasă la întîlnire, centrarea trebuie să țină, așadar, seama și de deplasarea către poarta adversă a aceluia căruia îi este adresată, în așa fel încît atacantul venit în plin elan, în întîmpinarea mingii, să la contact cu aceasta într-o poziție avantajoasă din punct de vedere al finalizării.

Mihai IONESCU



NU NUMAI TERENUL A FOST DE VINĂ...

● Etapă cu multe probleme, create „din plecare” de condițiile de joc dificile, pe terenuri purtînd amprentele acestei ierni timpurii: gheață, zăpadă, noroi. De aici, instabilitatea jucătorilor, greutatea de a controla balonul etc. Dar nervozitatea jucătorilor a depășit cu mult cota admisibilului, etapa soldîndu-se cu un mare număr de jucători avertizați și chiar cu eliminări din teren. Condiții grele de joc au fost și la Constanța, și la Cluj-Napoca, ceea ce n-a împiedicat echipele respective să

joace cu nerv (dar nu cu nervi!), să realizeze bune spectacole fotbalistice, cu o bună notă de sportivitate. ● Despre partida de la Cluj-Napoca, dintre C.F.R. și Politehnica Iași, au cuvinte frumoase atît conducătorul jocului, N. Petriceanu, cit și observatorul federal D. Ionescu. Aprecierile celor doi se referă, deopotrivă, la jucători și la spectatori. Pe conducătorul jocului l-a impresionat plăcut galeria ieșeană, dar și atitudinea publicului din Cluj-Napoca,

„de o deosebită sportivitate față de oaspeți și față de cei 40-50 de suporteri ai steagurii, care n-au conștient să-și susțină”. Nu este mai puțin adevărat că excelentul arbitraj al lui N. Petriceanu — notat cu 10 de către observatorul federal — a contribuit la crearea acestui climat propice în teren și în tribune.

● În schimb, la Tg. Mureș, nervozitate printre jucători, din cauza unei grave greșeli de arbitraj. Este vorba de golul înscris în min. 80 de către Mircea Sandu (la scorul de 1-0 pentru A.S.A. Tg. Mureș) și neacordarea de arbitru Cristian Teodorescu. Observatorul federal, Marin Cristea, după ce descrie faza și arată că Mircea Sandu a lovit corect mingea (fără a se sprijini de un adversar, decît atunci cînd din zborul spre mingea a revenit pe pămînt), își exprimă „surprinderea față de decizia arbitrului de neacordare a golului”.

● Cinci cartonașe galbene în meciul F. C. Olimpia — F. C. Bihor. Bilanț firesc față de faulturile și actele nesportive comise, criticate, de altfel, de observatorul federal Coloman Braun-Bogdan. La Petroșani, F. C. Argeș a rămas în 9 jucători. Arbitrul, C. Bărbulescu, nu este însă atît de supărat pe jucători, cit pe antrenorul lor, Florian Halagian, care „prin modul cum se manifestă în timpul jocului (vociferări, proteste) nu constituie un bun exemplu pentru propriii lui jucători. Oare nu se pot găsi soluții pentru disciplinarea acestui antrenor?” Dar Halagian, altfel un antrenor merituos, ar trebui să găsească singur aceste soluții.

● Și la Universitatea Craiova — scrie Cornel Drăgușin — cei care trebuie să lupte pentru disciplină — în primul rînd conducătorii echipei — agită spiritele, făcînd discuții în jurul arbitrajului încă înainte de începerea partidei. Asemenea discuții ar putea fi evitate și printr-o mai atentă delegare a arbitrilor. Observatorul federal atrage atenția Colegiului central al arbitrilor că M. Moraru a fost delegat în acest campionat pentru a treia oară la un joc în deplasare al Universității Craiova.

Laurențiu DUMITRESCU

Jack BERARIU

CAMPIONATELE BALCANICE DE SCRIMĂ

Incepînd de azi, pînă duminică, Belgradul va găzdui cea de a VIII-a ediție a Campionatelor balcanice de scrimă.

Din lotul României — care la ediția precedentă, de la Sofia, s-a situat pe primul loc în clasamentul general pe echipe, în urma dobîndirii a 7 titluri din cele 8 puse în joc — fac parte, printre alții, campioana mondială la floretă **Ecatarina Stahl**, recentul cîștigător al „Cupei României” la floretă masculin **Mihai Țiu**, campionul național la spadă **Octavian Zidaru**, precum și trei dintre campionii balcanici în probele individuale pe anul 1974: **Suzana Ardeleanu** și **Petru Kuki** (floretă), **Ion Pop** (sabie).

Ediția 1975 a Balcanicilor de scrimă este ultima confruntare internațională a anului la care participă echipele noastre reprezentative.

PUNCT FINAL ÎN MARELE PREMIU F.I.L.T.

● Vilas repetă succesul de anul trecut ● Urmează „Turneul campionilor”, la căderea cortinei

Cursele-maraton nu sînt sortite, de obicei, spectacolului unui finis strîns. Cea a așilor tenisului, care se încheie acum, confirmă încă o dată regula. Într-adevăr, acest al șaselea Mare Premiu trece linia de sosire aproape în anonim, cîștigătorul, Vilas, fiind cunoscut cu săptămîni înainte.

O remarcă generală este aceea că actualul clasament nu diferă prea mult de cel al ediției precedente. Doar un singur nume nou în rîndul frunțașilor, italianul Panatta, al cărui finis remarcabil îl dă posibilitatea să debuteze în viitorul „Masters”, la căderea cortinei. Unde lipsește Connors, așa cum am anunțat. Mai sînt de notat și cîteva „schimburi de locuri” în clasamentul final, printre care și avansarea lui Orantes — în-

vingător la Forest Hills — în cel mai bun an al său.

Ilie Năstase se clasează mai bine ca anul trecut, fără a fi strălucit, totuși, în mod deosebit. Are un singur turneu cîștigat, la South Orange. Mari ratări, în finale la Louisville (pierde la Vilas) și Toronto (la Orantes). Învinși de Ramirez, în semifinale de la Roma. Dar și el, posesor al unei constanțe remarcabile, care-l recomandă în continuare ca fiind capabil de rezultate mari. Să nu uităm că a fost în „sferturi” la Forest Hills, din nou în eșalonul de elită.

Acum, în „Turneul campionilor” (Masters) care începe duminică la Stockholm, Năstase are ocazia să-și ia revanșa față de cei care l-au lăsat în urmă în maratonul abia încheiat. Ne gîndim, în primul rînd, la Vilas, învingătorul său din finala de anul trecut, de la Melbourne.

CLASAMENTUL LA ZI

1. G. Vilas (Argentina) 850 p
2. M. Orantes (Spania) 764 p
3. B. Borg (Suedia) 560 p
4. A. Ashe (S.U.A.) 550 p
5. I. Năstase (România) 485 p
6. J. Connors (S.U.A.) 470 p
7. R. Ramirez (Mexic) 402 p
8. A. Panatta (Italia) 393 p
9. H. Solomon (S.U.A.) 375 p
10. E. Dibbs (S.U.A.) 370 p
11. J. Kodes (Cehoslovacia) 358 p
12. J. Fillol (Chile) 339 p
13. O. Parun (Noua Zeelandă) 303 p
14. R. Tanner 289 p
15. B. Gottfried (ambii S.U.A.) 287 p
16. T. Roche 209 p
17. J. Alexander (toți Australia) 195 p
18. K. Meiler (R.F.G.) 187 p
19. R. Case (Australia) 176 p

Radu VOIA

FIȘIER

GITTA ESCHER (R.D. Germană)

GIMNASTICĂ



a cîștigat titlul de campioană la sărituri și sol, cu medii remarcabile: 19,30, respectiv 19,975 p. Dacă va evolua la J.O. de la Montreal, Gitta Escher va fi, fără îndoială, un adversar puternic pentru oricare dintre concurențe.

TIM SHAW (S. U. A.)

INOT



Declarat drept cel mai bun înotător al anului 1974 nord-americanul Tim Shaw (17 ani, 1,86 m și 75 kg) are toate șansele să primească acest titlu și în 1975. Triplu campion mondial la 200 m, 400

m și 1500 m liber, dublu recordman al lumii (3:53,95 la 400 m și 15:20,91 la 1500 m), elevul lui Dick Jochums, antrenor al clubului Phillips 66 Long Beach, este unul dintre reprezentanții de frunte ai tinerei generații, impresionînd pe specialiștii printr-o tehnică excelentă și o deosebită capacitate de recuperare după efort.

Practică acest sport de la vîrsta de 8 ani și își datorează performanțele înalte antrenamentelor foarte severe pe care le face zilnic. Tim înnoată aproximativ 4000 de yarzi (peste 3600 m) pe oră și zilnic parcurge această distanță de 4 sau 5 ori, în funcție de perioada de pregătire. Ca o curiozitate: anul acesta, după ce a cîștigat trei medalii de aur la C.M. de la Cali, nu a putut obține măcar un singur titlu de campion al S.U.A. în probele favorite!

ÎN PRECEDENTELE EDIȚII

1970: 1. Richey, 2. Ashe, 3. Rosewall, 4. Laver, 5. Smith, 6. Franulovic, 7. Newcombe, 8. Kodes, 9. Roche, 10. Carmichael.

1971: 1. Smith, 2. Năstase, 3. Franulovic, 4. Kodes, 5. Richey, 6. Barthes, 7. Graebner, 8. Gorman, 9. Frohling, 10. Taylor.

1972: 1. Năstase, 2. Smith, 3. Orantes, 4. Kodes, 5. Gimeno, 6. Hewitt, 7. Connors, 8. Gorman, 9. Pattison, 10. Proisy.

1973: 1. Năstase, 2. Newcombe, 3. Okker, 4. Connors, 5. Orantes, 6. Kodes, 7. Smith, 8. Gorman, 9. Borg, 10. Ashe.

1974: 1. Vilas, 2. Connors, 3. Orantes, 4. Borg, 5. Ramirez, 6. Năstase, 7. Parun, 8. Solomon, 9. Ashe, 10. Smith.

ÎN PRIMA RUNDĂ A MASTERS-ULUI

NĂSTASE ÎNȚILNEȘTE PE ASHE

STOCKHOLM, 26 (Agerpres). — Pentru „Turneul campionilor”, care va începe duminică 30 noiembrie, la „Kungliga-hallen” din Stockholm, cei opt participanți au fost repartizați în două grupe preliminare, după cum urmează: GRUPA I („albă”): Năstase, Ashe, Orantes și Panatta; GRUPA II („albastră”): Vilas, Borg, Ra-

mirez și Solomon. După cum se știe, primii doi clasai în fiecare grupă se vor califica pentru semifinale, programate la 6 decembrie. Finala se va desfășura în ziua de 7 decembrie.

În prima sa partidă, Ilie Năstase îl va întîlni pe americanul Artur Ashe.

PRECIZĂRI ASUPRA STADIULUI

CONSTRUCȚIILOR OLIMPICE LA MONTREAL

MONTREAL, 26 (Agerpres). — În legătură cu recenta hotărîre a guvernului provinciei Quebec de a lua sub controlul său construcția bazelor sportive olimpice din Montreal și finanțarea J.O., președintele Comitetului de organizare a Olimpiadei de vară, Roger Rousseau, a declarat că această decizie nu pune probleme deosebite comitetului. „*Not vom continua să prezentăm rapoartele asupra stadiului construcțiilor Comitetului internațional olimpic, precum și oficialităților din Ottawa și*

Montreal” — a precizat R. Rousseau.

După cum se știe, **Fernand Lalonde**, ministrul însărcinat cu probleme olimpice, a declarat că orașul Montreal va avea în continuare responsabilitatea instalațiilor olimpice, cu excepția stadionului central, aflat în întîrziere față de planul inițial. Organismul guvernamental creat în acest scop va putea, de asemenea, să intervină în finanțarea Jocurilor Olimpice.

BASCHE ● Meciori retur în „Cupa Koraci” (m), în 16-imi: Badalona — Wolfenbüttel (R.F.G.) 86-84; Berck (Franta) — Doncaster (Anglia) 123-68; A.E.K. Atena — Hapoel Tel Aviv 83-62; B. C. Liege — Gammelstad (Suedia) 104-82; Bologna — Maxemarkt (Austria) 93-90; Torino — Caen 90-60; PAOK Salonice — Le Mans 69-67; Cernomoret Burgas — EVEL Monceau (Belgia) 80-69; Leverkusen — Scheers (Belgia) 87-68; Mobilquattro Milano — Hapoel Ramat Gan 89-89; Karsiyaka Izmir — Akademik Varna 103-80. ● În turneu în S.U.A. Iugoslavia — Sel. Albuquerque 63-62 (36-29).

BOX. ● Astăzi încep la Montreal întrecerile preolimpice, cu pugiliști din 20 de țări. Boxerul cubanez Teofilo Stevenson nu figurează pe lista de înscrieri. ● Fostul campion mondial profesionist Joe Frazier a anunțat că-l va înfrîna, la New York, în cursul lunii februarie, pe Richard Dunn (Anglia).

CICLISM ● Cursa de 6 zile de la Gand (Belgia) s-a încheiat cu victoria echipajului Merckx — Serou.

FOTBAL ● După mecluri desfășurate în cursul săptămîinii, în clasamentul golgeterilor campionatului englez conduce McDougall (Norwich), cu 16 goluri, urmat de Noble (Burnley) — 15. ● La Magdeburg, pentru preliminariile turneului U.E.F.A. — ediția 1976 (selecționat de juniori): R. D. Germană — U.R.S.S. 1-1 (0-1). ● Amical, la Gelsenkirchen: Schalke 04 — Hajduk Split 2-3 (0-3).

GIMNASTICĂ ● La Yamaguchi, U.R.S.S. — Japonia (selecționat feminin) 381,25 — 372,50 p. La individual compus: 1. Nelli Kim — 76,65 p, 2. Maria Filatova — 76,35 p, 3. Elena Primak — 76,15 p.

HANDBAL ● La Berlin, R. D. Germană — Japonia (selecționat feminin) 32-8. ● Amical, la Gdansk: Polonia — Ungaria 19-19 (12-10) — masculin ● La Reykjavik, în C.C.E. masculin (primul meci), Vikingur — V.f.L. Gummersbach 12-19 (8-12). ● În „Cupa cupelor” masculin, U.C.H. Salzburg — Grünweiss Dankersen (R.F.G.) 13-28 (8-11). ● La Tunis, echipa masculină a Tunisiei a întrecut o selecționată vest-germană cu 20-15 (9-9).

NATAȚIE ● La Erfurt, Cornelia Ender la 100 m spate — 1:05,13 și 100 m flutur — 1:03,30. La 100 m delfin — Roger Pyttel 59,15, iar Lutz Wanja — la 100 m spate 59,69. ● „Cupa cupelor” la polo: 1. Mladost Zagreb — 6 p, 2. O.S.C. Budapesta — 4 p, 3. Civitavecchia (Italia) — 2 p, 4. Neptunus Arnheim (Olanda) — 0 p.

PATINAJ ● La Inzell, în concursul sprinterilor (m): Johan Granath (Suedia) — 163,190 p și (f) Heike Lange (R.D.G.) — 179,838 p, iar la multiplion (m): Harald Oehme (R.D.G.) — 171,340 p.

RUGBY ● La Cardiff meclul dintre selecționata militară ale Angliei și Franței a revenit rugbyștilor francezi cu 19-10.

SAH ● În meclul pentru titlul mondial feminin Nona Garpindasvili conduce în fața Nanel Aleksandria: 7½-5½.

TENIS ● În turneul de la Helsinki: Borowiak — Salla 6-1, 6-1; Johansson — McNair 6-2, 6-3. ● Finalele turneului de la Johannesburg: Solomon — Gottfried 6-2, 6-4, 5-7, 6-1; McMillan, Hewit — Pasarell, Meiler 7-5, 6-4. ● În finala de la Montevideo: Gerulaitis — Franulovic 6-3, 4-6, 7-5. ● În sferturi de finală la Hirakata (Japonia): Smith — Lutz 2-6, 7-5, 6-2; Newcombe — Drysdale 7-6, 7-5.

VOLEI ● La Varșovia, în turneul feminin: Polonia — T.S.K.A. Moscova 3-2, A.Z.S. Varșovia — Penicilina Iași 3-1 (13, 10, —11, 5).

DE LA ZURHANA LA MARI COMPLEXE

VALENȚE ALE SPORTULUI IRANIAN

Zilele acestea, echipa de box a României, aflată în turneu în Iran, a evoluat în frumoasa sală „Mohammad Reza Shah” din capitala țării. Membrii delegației au putut aprecia, din nou, calitățile deosebite ale acestui important obiectiv sportiv din Teheran, unde — în ultimii ani — s-au făcut eforturi pentru înzestrarea orașului cu o mare varietate de construcții pe care, de altfel, au evoluat cu diverse prilejuri, și alți reprezentanți ai sportului românesc.

Demonstrația cea mai elocventă a rezultatelor strădăniilor a fost făcută cu prilejul celei de a 7-a edi-

ții a Jocurilor asiatice, care s-au desfășurat, anul trecut, la Teheran, cu adevărat în condițiile unei Olimpiade. Participanții la această mare competiție și observatorii prezenți au fost impresionați în special de imensul Centru sportiv „Aryamehr”, în cadrul căruia, timp de 16 zile, s-au disputat întrecerile la 13 din cele 16 discipline sportive ale Jocurilor asiatice.

În jurul unui lac artificial lung de doi kilometri, pe care se leagă bărci de agrement, s-a creat un adevărat parc de odihnă, presărat cu numeroase instalații sportive, dar și cu întinse pașiști verzi,

care conferă complexului atmosfera unui mare centru sportiv în aer liber. Dintre toate, se distinge monumentalul stadion central, care poate cuprinde 100.000 de spectatori și care este dotat cu instalații electronice de cel mai modern tip. În jurul acestei arene se află, la capătul unor alei înflorite, un velodrom olimpic (333,3 m) cu tribune pentru 2700 de spectatori; o piscină acoperită, cu 4 bazine de inot, polo și sărituri, împrejurul căruia se pot aduna 4000 de spectatori; o mare hală polisportivă (12.000 de locuri), în care se pot disputa întreceri de gimnastică, volei, lupte, dar

și... mecluri de hochei pe gheață. Și încă n-am enumerat decît principalele obiective. Iată de ce, martorii oculari nu îi se pare deloc exagerată intenția autorităților sportive iraniene de a prezenta candidatura orașului Teheran din organizarea ucină din viitoarele ediții ale J.O. de vară.

De asemenea, trebuie să apreciem performanțele tot mai bune ale sportivilor iranieni în arena internațională. Cei ce în vechea tradiție erau cunoscuți doar ca luptători în zurhanale sau ca inițiatori ai jocului de polo călare, se afirmă acum în numeroase ramuri sportive moderne.

ULTIMELE ȘTIRI-ULTIMELE REZULTATE

BASCHEBALIȘTII CHINEZI AU EVOLUAT LA CLUJ-NAPOCA

CLUJ-NAPOCA, 26 (prin telefon). În fața unui public numeros, echipele feminine și masculine ale clubului Universitatea au întîlnit marți, în Sala sporturilor din localitate, selecționata armatei populare chineze de eliberare „1 August”. În întrecerea feminină, oaspetele au practicat un joc rapid și au cîștigat la limită: 89-88 (57-37). Partida masculină a fost dominată de echipa gazdă care, beneficiind de un lot mai omogen, a cîștigat cu scorul de 83-75 (44-34).

Miercuri seara au avut loc noi partide amicale: Sel. României — Sel. „1 August” (f) 84-79 (42-39) și Universitatea — Sel. „1 August” (m) 73-71 (44-36). (Mircea RADU-coresp.).

PARTIDE DE FOTBAL

IND. SIRMEI C. TURZII — „U” CLUJ-NAPOCA 4-0 (2-0). Golurile au fost marcate în ordine de Fripici (min. 24 și 29), Vesa (min. 47) și N. Radu (min. 55). BIHOREANA MARGHITA — F. C. BIHOR 1-0 (1-0). Joc frumos, deși s-a disputat pe un teren acoperit de zăpadă. Demian (min. 32) a marcat singurul gol al meclului.

IN CUPA U.E.F.A.

Aseară s-au desfășurat meclurile primei manșe a optimilor de finală din cadrul Cupei U.E.F.A. Iată rezultatele sosite pînă la închiderea ediției:

Slask Wroclaw
Inter Bratislava
F. C. Bruges
Ajax Amsterdam
Dynamo Dresden
C. F. Barcelona

F. C. Liverpool 1-2 (0-0)
Stal Mielec 1-0 (0-0)
A. S. Roma 1-0 (min. 60)
Levski Spartak Sofia 2-1 (1-0)
Torpedo Moscova 3-0 (1-0)
Vasas Budapesta 3-1 (min. 45)